



Fondazione IRCCS
Policlinico San Matteo

Sistema Socio Sanitario



Regione
Lombardia

DIPARTIMENTO AMMINISTRATIVO

U.O.C. PROVVEDITORATO-ECONOMATO

Direttore
Dott.ssa Olivia Piccinini

Tel. 0382 503983
Fax 0382 503990

o.piccinini@smatteo.pv.it

CHIARIMENTI I

PROCEDURA APERTA PER AFFIDAMENTO AGGREGATO FORNITURA DI ELETTRODI COMPATIBILI CON DEFIBRILLATORI ZOLL OCCORRENTI ALLA FONDAZIONE IRCCS POLICLINICO SAN MATTEO DI PAVIA (CAPOFILA) E ASST FATEBEFRATELLI SACCO, IRCCS POLICLINICO MILANO E ASST PAVIA (AGGREGATI).

DOMANDA:

.....da un'attenta analisi dei modelli di piastre inseriti nel Lotto 2 abbiamo notato che alcuni di essi (e più precisamente quelli individuati con i codici Zoll 8900-2100-01 e Zoll 8900-2065) hanno i pads con gel conduttivo allo stato liquido, prerogativa della sola Zoll .. Con aggiudicazione a lotto unico, la presenza di questi codici impedirebbe la partecipazione ad altre aziende rendendo inutile la finalità della procedura stessa. Chiediamo quindi, consapevoli delle difficoltà nel modificare il lotto, che venga consentita la partecipazione al lotto 2 alle aziende, che pur non avendo piastre con gel liquido ma con gel solido, presenteranno un certificato/attestazione emessa da ente terzo atto a dimostrare l'equivalenza funzionale delle proprie piastre con le piastre Zoll individuate dai codici riportati nella descrizione. Ai fini della funzionalità della piastra non è infatti il tipo di gel ad incidere, come dimostra il fatto che anche le piastre Zoll 8900-4003-49, richieste sempre nel lotto 2, sono dotate di pads con il gel solido e come peraltro si può evincere dalla documentazione tecnica della stessa casa produttrice del defibrillatore dove non sono poste in evidenza differenze significative tra una versione di piastra e l'altra.

RISPOSTA:

si accettano prodotti alternativi con certificato di equivalenza funzionale

DOMANDA

Chiediamo inoltre se visto il tipo di procedure svolte soprattutto nella vostra struttura (emodinamica, elettrofisiologia, cardiocirurgia) non debbano essere previste nel lotto 2 anche piastre radiotrasparenti (ovviamente con cavo anch'esso radiotrasparente) proprio per consentire la visibilità sul campo durante le suddette procedure.

RISPOSTA:

Si conferma la composizione del lotto



DOMANDA

Chiediamo inoltre conferma che come da capitolato la validità delle piastre al momento della consegna non debba essere inferiore a 30 mesi.

RISPOSTA:

Si conferma quanto indicato in capitolato